
 
 

Strona 3 z 8 
MIN_1R 

Zadanie 1.2. (0–2) 
Podaj najmniejszą oraz największą liczbę n, dla której wynikiem działania algorytmu będzie 
p = 10. 
 
Miejsce na obliczenia. 
 

                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                

 
Odpowiedź: Najmniejsza liczba to ............................, największa liczba to ............................. . 
 
 
Zadanie 1.3. (0–1) 
Dokończ zdanie. Wybierz i zaznacz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 
Dla każdej liczby całkowitej n > 1 instrukcja oznaczona w algorytmie symbolem (*)  
wykona się 
 
A. mniej niż 2·  razy. 
B. więcej niż n/2, ale mniej niż n razy. 
C. więcej niż n+1, ale mniej niż 2n razy. 
D. więcej niż n2 razy. 
 
 
 
 
 
 
 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 1.1. 1.2. 1.3. 
Maks. liczba pkt. 3 2 1 

Uzyskana liczba pkt.    


